

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS - UFAL FOLHA DE PAGAMENTO - BOLSA

Unidade Responsável: CAMPUS ARAPIRACA

Mês de Referência: abr/15

Nome da Bolsa: BOLSA PRO-GRADUANDO CAR

Nome	CPF	Banco	Agência	Conta	Valor
CYNTHIA MIRELLE ALVES DE SANTAN					
CÍCERA DANIELA DANTAS					
JOSE PETRUCIO DA SILVA JUNIOR					_
LAYS PEREIRA DO NASCIMENTO					_
Katia Christina Pereira Lima					_
ANA PAULA DOS SANTOS					
WAGNER DE SOUZA SILVA					
	CYNTHIA MIRELLE ALVES DE SANTAN CÍCERA DANIELA DANTAS JOSE PETRUCIO DA SILVA JUNIOR LAYS PEREIRA DO NASCIMENTO Katia Christina Pereira Lima ANA PAULA DOS SANTOS	CYNTHIA MIRELLE ALVES DE SANTAN CÍCERA DANIELA DANTAS JOSE PETRUCIO DA SILVA JUNIOR LAYS PEREIRA DO NASCIMENTO Katia Christina Pereira Lima ANA PAULA DOS SANTOS	CYNTHIA MIRELLE ALVES DE SANTAN CÍCERA DANIELA DANTAS JOSE PETRUCIO DA SILVA JUNIOR LAYS PEREIRA DO NASCIMENTO Katia Christina Pereira Lima ANA PAULA DOS SANTOS	CYNTHIA MIRELLE ALVES DE SANTAN CÍCERA DANIELA DANTAS JOSE PETRUCIO DA SILVA JUNIOR LAYS PEREIRA DO NASCIMENTO Katia Christina Pereira Lima ANA PAULA DOS SANTOS	CYNTHIA MIRELLE ALVES DE SANTAN CÍCERA DANIELA DANTAS JOSE PETRUCIO DA SILVA JUNIOR LAYS PEREIRA DO NASCIMENTO Katia Christina Pereira Lima ANA PAULA DOS SANTOS